

PREJETO:	DM:
2 6. 10. 2020	U 102
093-1/2020-25	PRIL:
7409/2020	VRED:

OBČINA GORNJA RADGONA

Partizanska cesta 13

9250 Gornja Radgona

Datum: 21. oktober 2020

Na podlagi predloga komisije za pregled in vrednotenje prijav na Javni poziv za podaljšanje veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina in 6., 7. in 15. člena Pravil o kriterijih in načinu podaljšanja veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina (v nadaljevanju: pravil) ter v skladu z Javnim pozivom za podaljšanje veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina, v zvezi z vlogo, ki jo je vložila Občina Gornja Radgona, Partizanska cesta 13, 9250 Gornja Radgona (v nadaljevanju vlagatelj), izdaja v. d. direktorja Inštituta za mladinsko politiko Ajdovščina

SKLEP

o izboru upravičencev do podaljšanja veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina.

1. Vloga prijavitelja na javni poziv se odobri.
2. Vlagatelju se s tem sklepom podaljša veljavnost certifikata Mladim prijazna občina za obdobje od 2020 do 2024.

Obrazložitev

Inštitut za mladinsko politiko (v nadaljevanju: izvajalska organizacija) je 2. 6. 2020 objavil Javni poziv za podaljšanje veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina za obdobje 2020–2024. Vlagatelj je na javni razpis posredoval prijavo v predpisanem roku.

Komisija za pregled in vrednotenje prijav na javni poziv (v nadaljevanju: komisija), imenovana s sklepom v. d. direktorja izvajalske organizacije, je ob pregledu vloge ugotovila, da je vloga formalno popolna in vsebuje vse priloge, s katerimi je možno dokončno odločiti o upravičenosti do podaljšanja veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina.

Komisija je vlogo ocenila v skladu s pogoji poziva in pravili. Na podlagi izpolnjevanja kriterijev za doseganje pogojev določenih v pravilih **se vloga odobri**:

Prednostno področje	Izvajanje ukrepov v prednostnem področju
načrtno obravnavanje področja mladine	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
participacija mladih	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
organiziranje mladih	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
informiranje mladih*	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
zaposlovanje mladih	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
izobraževanje mladih	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
stanovanjska politika	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
skupni projekti mladih in Občine na ravni politik za mlade	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE

*** Komisija priporoča, da se področje informiranja mladih izboljša.**


V skladu s pravili mora vlagatelj za podaljšanje veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina izpolnjevati kriterije v vseh prednostnih področjih.

Na podlagi predloga komisije je v. d. direktorja izvajalske organizacije sprejel sklep o izboru upravičencev do podaljšanja veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina, s katerim je bilo odločeno, kot izhaja iz izreka tega sklepa.

Aljaž Ferjančič,

v.d. direktorja Inštituta za mladinsko politiko
po pooblastilu št. 1/10 z dne 21. oktobra 2020

Rozana Mužica




Vročiti:

- Prijavitelju, RI
- Arhiv, tu